



## 國家能源主導委員會開啟美國能源新時代

#### 川普總統成立國家能源主導委員會 助美國能源全面崛起

上週,唐納德·J·川普總統正式成立國家能源主導委員會(National Energy Dominance Council),這一舉措成為川普政府推動釋放美國能源的重要基石。該委員會由內政部長道格·伯古姆(Doug Burgum)領導,能源部長克里斯·賴特(Chris Wright)擔任副主席,將在川普政府降低能源價格、滿足不斷增長的經濟適用能源需求、強化經濟安全,並確保美國能源產業在未來百年內保持全球領導地位方面發揮關鍵作用。

此舉受到國會議員、工人及業界的廣泛讚譽:

### 國會能源與商業委員會主席布雷特·加思瑞 (Brett Guthrie, R-KY):

「能源安全就是國家安全。」

「透過利用我們的國內能源資源來建立基載電力,我們可以降低價格、保護電網,並提供支撐製造業發展、家庭供暖以及汽車燃料所需的能源。在賴特部長與伯古姆部長的領導下,這個委員會的成立是邁向能源安全的重要一步,確保我們擁有足夠的資源來滿足AI技術對電網帶來的額外需求。川普總統正在兌現承諾,讓美國重返能源主導地位,我期待與他共同努力,實現這一目標。」

### 美國勘探與生產委員會 (AXPC):

「當美國引領全球能源生產時,我們的國家會變得更強大、更安全、更繁榮。」

「AXPC高度讚揚川普政府認識到政府各部門必須通力合作,才能解決與美國能源主導地位相關的挑戰。健全的能源政策將幫助我們滿足不斷增長的國內與全球能源需求,提供可負擔且可靠的能源。 我們將持續與國會、川普政府及新成立的國家能源主導委員會合作,共同推動理性、可持續的政策,讓美國能源企業能夠不斷創新,生產美國所需的能源。」

## 北美建築貿易工會聯盟(NABTU):

「北美建築貿易工會聯盟期待與國家能源主導委員會合作。」

「由內政部長道格·伯古姆擔任主席,能源部長克里斯·賴特擔任副主席的這項計畫,正逢我們國家能源需求不斷增長的關鍵時刻。我們正努力應對人工智慧技術的能源需求、來自敵對勢力的挑戰,並確保國內能源價格穩定且可負擔。我們的工會成員建造了美國現有的能源基礎設施,並準備好與該委員會合作,提供推動美國『全方位能源戰略』所需的高技能勞工,進一步擴展國內可負擔能源的供應。」

#### 全國農村電力合作協會(NRECA)執行長吉姆·馬西森(Jim Matheson):

「川普總統成立國家能源主導委員會,正是我們國家所需的關鍵舉措。」

「目前電力需求正大幅飆升,但由於過去的錯誤政策,許多穩定可靠的基載電力在尚未找到合適替 代方案前就被迫退役,導致全美大部分地區在未來十年內面臨更高的能源短缺風險。在伯古姆主席 與賴特副主席的領導下,該委員會正處於有利位置,可以應對可靠與可負擔電力面臨的威脅。我們 認為,這項行政命令聚焦於簡化審批流程、提升能源生產與分配效率,正是解決問題的正確方向。」

#### 全國管道工與水管工聯合工會(UA)總主席馬克·麥克馬納斯(Mark McManus):

「我們的工會成員是美國能源產業中最受專業訓練、技術最精湛的工人。」

「數十年來,我們建設了輸送國內可負擔能源的關鍵基礎設施,讓美國家庭與企業受惠。然而,如 今政府的繁瑣審批程序與環保激進團體往往阻礙了提供高薪、可養家的工作機會。我們期待與川普 總統及國家能源主導委員會合作,削減繁瑣的政府審批、加速許可流程,促進石油、天然氣、氫 能、碳捕集與核能等關鍵能源的生產,以減少對外國能源的依賴。」

這一系列行動,標誌著川普政府再次朝向美國能源主導地位邁出堅實步伐,確保美國未來幾十年能 夠提供穩定、可負擔的能源,並在全球能源市場中保持領先地位。

#### 能源領域領袖支持川普總統成立國家能源主導委員會

#### 「為未來供能」(Power The Future)執行董事丹尼爾·特納(Daniel Turner):

「國家能源主導委員會(NEDC)是一場姍姍來遲的政策矯正,將美國能源工人置於優先位置,重振 國內生產,並確保家庭能源價格可負擔。」

「該委員會有機會糾正拜登政府一系列失敗政策帶來的錯誤,與私營企業合作制定能夠提升產量、 降低成本並保護環境的政策。透過削減繁瑣的法規與反能源政策,NEDC將全面釋放美國能源潛力, 開啟一個繁榮、可負擔且充滿創新的能源時代。」

## 全國製造商協會(National Association of Manufacturers)主席傑伊·提蒙斯(Jay Timmons):

「川普總統迅速行動,透過成立國家能源主導委員會,全面釋放美國能源潛力,使美國在能源領域領導全球,並確保我們的能源獨立。」

「這項行動展現了川普總統及其政府的決心,確保美國製造業擁有推動經濟增長所需的能源。[...] 在 內政部長伯古姆與能源部長賴特的領導下,國家能源主導委員會將為美國製造業的未來提供強大動力,因為當製造業獲勝,美國就獲勝。」

# 競爭企業研究所(Competitive Enterprise Institute)高級研究員馬洛·劉易斯(Marlo Lewis):

「這是一個值得歡迎的消息。」

「與上屆政府不同,拜登政府通過打壓國內市場來抑制化石燃料的可靠能源供應,導致美國對OPEC

石油進口及中國關鍵礦產的依賴加劇。然而,川普總統的目標是解放所有可靠的美國能源,使其在國內與國際市場上公平競爭。」

「此外,川普總統希望加速新能源基礎設施的審批,包括支持數百座新數據中心與美國人工智慧 (AI)領導地位所需的發電廠。川普總統深知,消除阻礙美國在全球能源生產與出口中的領導地位 將有助於降低能源價格、提升經濟安全、創造數百萬個高薪工作機會,並加強美國在AI等先進技術 領域的競爭力。」

#### 成長能源組織(Growth Energy):

「#ICYMI(如果你錯過了):上週@POTUS(總統)成立了國家能源主導委員會,並強調#生物燃料(#biofuels)能夠『減少對外國進口的依賴,促進經濟增長』-#乙醇(#ethanol)生產商已準備好全力支持美國消費者及總統的優先政策!」

#### 小型企業與創業委員會 (Small Business and Entrepreneurship Council):

「國家能源主導委員會的成立至關重要,能夠迅速減少繁瑣的法規障礙,打破阻礙能源供應充裕的障礙。」

「相比於聯邦機構不斷擴大監管權限、壓制能源產業,該委員會的職責是減少過時的官僚程序,加 快政策建議與行動的落實,從而為大型能源投資計畫提供必要的支持。」

「現代化的監管體系與對美國能源主導地位的承諾,將創造高品質的就業機會、促進經濟活力與增長,並推動更高效、更清潔的能源創新。作為能源消費者與能源行業的重要參與者,小型企業將從中受益匪淺。我們感謝川普總統將能源視為國家優先事項,並致力於確保美國擁有更可負擔、可靠且充足的能源。」

#### 繁榮美國組織(Americans for Prosperity):

「結合川普總統此前簽署的行政命令,這項新政策進一步奠定了未來『能源充裕』的基礎。」 「繁榮美國組織對川普總統在這項行政命令中的行動表示讚賞,並期待美國能源生產迎來光明的未 來。」

這些領袖的支持顯示出,川普政府的能源政策正獲得廣泛認可,國家能源主導委員會將成為推動美國能源繁榮、獨立與創新的關鍵力量。